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Le competenze informatiche degli studenti sono in 
linea con le richieste del mondo del lavoro

Le competenze informatiche degli
studenti sono in linea con le
richieste del mondo del lavoro

Vorrebbe partecipare a corsi di
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DOL

Liceo Art
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52%
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45%

73% 76%

63%
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13%

2% 3% 0%

48%

25%

42%

25%
21%

37%

Ampliamento offerta formativa
Ritieni importante l'acquisizione di certificazioni informatiche anche 

attraverso la frequenza di corsi extracurricolari

Sì

No

Non so
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Artistico
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DOL

Liceo Art
Serale

78%

88%

52%

66%

79% 79%

0%
4%

13% 12%

4% 5%

22%
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35%
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17% 16%

Ampliamento offerta formativa
Ritieni importante l'acquisizione di certificazioni linguistiche anche 

attraverso la frequenza di corsi extracurricolari

Sì

No

Non so
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Ampliamento offeta formativa
Saresti disposto a participare a corsi per l'acquisizione di 
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36%

Sarebbe disposto ad investire per l'acquisizione di 
certificazioni informatiche aggiuntive al diploma di 
suo/a figlio/a compartecipando economicamente 

con un massimo di € 100/200

Sì

No

Non so
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93%
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36%
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28%
36%

Sarebbe disposto ad investire per l'acquisizione di 
certificazioni linguistiche aggiuntive al diploma di 
suo/a figlio/a compartecipando economicamente 

con un massimo di € 100/200

Sì

No

Non so
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24%
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24%
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Parteciperebbe a corsi orgnaizzati dalla scuola per 
approfondire le conoscenze informatiche o acquisire 

una certificazione

Sì

No

Non so
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Parteciperebbe a corsi orgnaizzati dalla scuola per 
approfondire le conoscenze linguistiche o acquisire 

una certificazione

Sì

No

Non so

Ho una
certificazione

informatica (tipo
ECDL)

Vorrei
partecipare a dei

corsi di
preparazione

per
l'acquisizione di

certificazioni
informatiche

Ho una
certificazione

linguistica

Vorrei
partecipare a dei

corsi di
preparazione

per
l'acquisizione di

certificazioni
linguistiche

Sarei disponibile 
a seguire corsi 

specifici relativi 
a bandi PON, 

POR, Europei…
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31%
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Non so
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